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V našej škole chceme učiť po novom


V Strednej odbornej škole na Markušovskej ceste 4 v Spišskej Novej Vsi prebieha od októbra 2009 realizácia projektu „Implementácia operačného programu vzdelávania žiakov v prostredí strednej odbornej školy“. Projekt je podporovaný z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Vzdelávanie, prioritnej osi 1. Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy a Opatrenia 1.1. Premena tradičnej školy na modernú. Do realizácie projektu budú zapojení všetci žiaci a pedagógovia našej školy s cieľom zabezpečiť nielen modernizáciu vyučovacích prostriedkov a metód vyučovania, ale najmä zvýšiť odbornosť pedagogických zamestnancov prostredníctvom zvyšovania ich kompetencií v oblasti cudzích jazykov a práce s modernými informačnými a komunikačnými technológiami. Následne v druhom školskom roku realizácie projektu budú získané vedomosti a kompetencie prenesené prostredníctvom päťdesiatich  novovytvorených školských vzdelávacích programov aj na žiakov školy vo všetkých študijných a učebných odboroch. 

Projekt je implementovaný v rámci 4 aktivít. Ako prvá začala aktivita tvorby školských vzdelávacích programov v oblasti teoretického vyučovania aj praktického výcviku. Zároveň si 63 pedagógov zdokonaľuje svoje kompetencie štúdiom anglického jazyka pre prácu s informačnými a komunikačnými technológiami, na čo bude nadväzovať vzdelávanie pedagógov pre prácu v interaktívnom prostredí a implementácia nových školských vzdelávacích programov.


Už samotná tvorba projektu dokumentuje záujem školy neustále napredovať a skvalitňovať výučbu, pripravovať pre život a prax dobrých odborníkov, ktorí nájdu uplatnenie na trhu práce. Nemôžeme preto stagnovať, ale musíme hľadať stále nové spôsoby zvyšovania kvality našich vzdelávacích služieb. Prostredníctvom implementácie nových, moderných spôsobov vzdelávania s využitím najnovších výdobytkov vedy a techniky, ktoré sa dajú uplatniť v pedagogickej praxi, chceme zvýšiť záujem absolventov základných škôl o štúdium na našej Strednej odbornej škole a ukázať, že vieme ponúknuť naozaj kvalitné vzdelávanie korešpondujúce sa potrebami trhu práce. Veď práve uplatnenie sa našich žiakov v ich budúcom zamestnaní či podnikaní dokazuje, že v škole získali naozaj kvalitnú prípravu pre prácu a život.

Sme presvedčení, že po ukončení realizácie aktivít projektu, ktoré sú naplánované až do konca školského roka 2010/2011, budeme môcť konštatovať, že sa projekt vydaril a jeho výsledky budú mať dopad na vysokú úroveň poskytovaného odborného vzdelávania v našej škole.

