Stredná odborná škola, Markušovská cesta 4, 052 01 Spišská Nová Ves
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Úspešné ukončenie projektu

V Strednej odbornej škole na Markušovskej ceste 4 v Spišskej Novej Vsi bola v týchto dňoch ukončená realizácia projektu pod názvom „Implementácia operačného programu vzdelávania žiakov v prostredí strednej odbornej školy“, ktorá prebiehala od októbra 2009. Projekt bol podporený z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu Vzdelávanie, prioritnej osi 1. Reforma systému vzdelávania a odbornej prípravy a Opatrenia 1.1. Premena tradičnej školy na modernú. Do realizácie projektu sa zapojili všetci žiaci a pedagógovia našej školy s cieľom zvýšiť odbornosť pedagogických zamestnancov prostredníctvom zvyšovania kompetencií v oblasti cudzích jazykov a práce s modernými informačnými a komunikačnými technológiami a zabezpečiť modernizáciu vyučovacích prostriedkov a metód vyučovania. 

V rámci projektu bolo vytvorených 58 vzdelávacích programov vo všetkých 22 vyučovaných odboroch a 279 nových alebo inovovaných učebných pomôcok (prezentácií, pracovných hárkov, učebných textov, cvičení, rôznych zadaní a testov). Vytvorené programy boli pilotne overené v školskom roku 2010/2011 za pomoci 94 nových didaktických pomôcok, medzi ktoré sa zaradili interaktívna tabuľa, dataprojektory, vizualizér, notebooky, slúchadlá, komunikačné zariadenia, atlasy, audioknihy, CD nosiče, encyklopédie, príručky, slovníky a odborné pomôcky ako napr. nivelačné prístroje, lasery, generátory, osciloskopy, multimetre, pokusné sady a iné. Všetky tieto výstupy projektu slúžia takmer 800 žiakom školy v dennom a externom štúdiu.


Realizáciu projektu a jeho výstupy odprezentovali zástupcovia školy pod vedením riaditeľa školy Ing. Kolesára aj v máji t.r. na výročnej konferencii Agentúry MŠVVaŠ SR v máji t.r. v Bratislave.


V závere realizácie projektu môžeme konštatovať, že projekt sa nám vydaril a jeho výsledky budú mať dopad na vysokú úroveň poskytovaného odborného vzdelávania v našej škole. Podarilo sa nám dosiahnuť stanovené ciele projektu, čo nás zaväzuje do budúcna a zároveň motivuje k ďalšiemu zdokonaľovaniu našej práce. Aj z tohto dôvodu plánuje škola zapojenie sa do aktuálnej výzvy pod  názvom INOVOVANIE OBSAHU A METÓD VZDELÁVANIA NA STREDNÝCH ŠKOLÁCH PRE POTREBY TRHU PRÁCE.
